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Ata n°. 10/2021

Sessão Ordinária do dia 22 de Março de 2021

Aos vinte e dois (22) dias do mês de Março de 2021, às oito horas (ShOOmin), reuniram-se or
dinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Pri
mavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os
Seguintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula
de Oliveira, Vereador Ilíemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora
Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador Luis Perei
ra Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cazanelli Júnior, Vereador Sér
gio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da
Silva, Vereadora Vanessa Amuí de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presi
dente, Vereador Manoel Mazzutti Neto verificou o quorum e declarou sob a proteção de Deus
aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Re
gimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumi
da, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos tra
balhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Presidente colocou em vota
ção a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do quinze (15) dias do mês de Março de
2021. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em vota
ção a Ata da Sessão Ordinária do quinze (15) dias do mês de Março de 2021. Resultando
APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Renato Cazanelli Jú
nior, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como se
gue: Indicação n° 212 de 2021 de autoria do vereador Adriano. Assunto: Disponibilização de
cadeiras de rodas nas unidades básicas de saúde às quais encontram-se com déficit, sendo o
total de 6 (seis) cadeiras de rodas, tendo em vista o objetivo isonômico de atender o critério de
acessibilidade à pessoa com dificuldades na locomoção. Indicação n" 156 de 2021 de autoria
do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja realizado a Construção da Praça do Bairro Jar
dim Luciana. Indicação n" 157 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que
seja realizado o Prolongamento da Avenida Mato Grosso. Indicação n" 165 de 2021 de auto
ria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja realizado a Construção da Praça do Bairro
Buritis. Indicação n° 164 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja
realizado a Construção da Praça do Bairro Jardim Veneza. Indicação n° 163 de 2021 de auto
ria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja realizada a Revitalização da Praça do Bairro
Serra das Flores. Indicação n" 217 de 2021 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Uni
dade Sentinela - Atendimento livre demanda e atendimento 7 dias por semana. Indicação n°
218 de 2021 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Extensão do horário de atendimento

nas unidades dos bairros Primavera III, Conjunto São José e São Cristóvão. Indicação n" 19
de 2021 de autoria do vereador IITemar. Assunto: Indicação para que se faça a aplicação de
lama asfáltica no Bairro Primavera III. Indicação n" 20 de 2021 de autoria do vereador IIT
mar. Assunto: Indicação para que se faça a aplicação de lama asfáltica no Bairro Tuiuiu. In^
dicação n" 144 de 2021 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito revestimento de
Lama Asfáltica na Avenida Paraná, para que possa ser retirada as depressões. Indicação n"
145 de 2021 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito revestimento de Lama Asfáltica
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na Avenida Mato Grosso, para que possa ser retirada as depressões. Indicação n° 173 de
2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja realizada a sinalização em
vários pontos do bairro Parque Eldorado. Indicação n° 174 de 2021 de autoria do vereador
Luis Costa. Assunto: Solicito o término da construção do banheiro da praça do Bairro Jardim
das Américas. Indicação n" 175 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solici
to a construção de um quebra molas na Avenida Amazonas, em frente ao comercio Empório
da Roça. Indicação n° 176 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que
seja realizada a drenagem da água fluvial de tapa recapeamento no bairro Vila Popular. Indi
cação n" 177 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Que instale lixeiras nas
Avenidas da cidade, seja na região central e nas avenidas principais dos bairros. Indicação n°
213 de 2021 de autoria do vereador Manoel. Assunto: A necessidade da Prefeitura Municipal
fazer um trabalho emergencial de dedetização nas galerias pluviais e de esgoto, para ratos,
moscas, baratas e demais insetos. Indicação ii" 214 de 2021 de autoria do vereador Manoel.
Assunto: A instalação de 02 (dois) Hidrantes na Rua Silvina Scopel. Indicação n° 201 de
2021 de autoria do vereador Renato com coautorias; Enfermeira Giovana, Karla da Saúde, Ki-
nha Juriti, Luis Costa, Luizinho Magalhães, Manoel Despachante, Nhonho, Sérgio Crocodilo,
Tayllan Zanatta, Temazin Pedreiro, Vado Valdecir, Wanessa Mello e Inspetor Zancanaro. As
sunto: Mostrando a necessidade de seguir a orientação do Ministério da Saúde em disponibili
zar um centro de tratamento precoce da Covid-19, com base no "Protocolo com orientações
do Ministério da Saúde, no sentido de tratamento precoce de pacientes com diagnóstico da
COVID-19", no âmbito deste município. Indicação n" 202 de 2021 de autoria do vereador
Sérgio. Assunto: Solicito a continuação da pavimentação Avenida dos Trabalhadores, em es
pecífico entre a Av. Califórnia até a Rua Terceiro Milênio. Indicação n° 219 de 2021e autoria
do vereador Sérgio com coautoria: Adriano Assunto: Disponibilizaçào de balões de oxigênio,
a instalação de sistema de oxigênio via rede tubo (verde e amarelo), bem como dois depósitos
para abastecimento do caminhão-tanque de oxigênio, tendo em vista o objetivo isonômico em
atender os pacientes da Unidade de Pronto Atendimento (UPA). Indicação n" 199 de 2021 de
autoria do vereador Tayllan Zanatta, Assunto: Solicitamos que seja realizado manutenção
(tapa buraco) na Rua Barros Cassai no Bairro Jardim Riva. Indicação n" 200 de 2021 de au
toria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicitamos que seja colocado redutor de veloci
dade (quebra-molas) com a devida sinalização na Rua Blumenau no encontro com a Rua Ma
naus. Moção de Pesar n" 2 de 2021 de autoria do vereador Zancanaro com coautorias: Enfer
meira Giovana, Inspetor Adriano, Karla da Saúde, Kinha Juriti, Luis Costa, Luizinho Maga
lhães, Manoel Despachante, Nhonho, Renato do Sindicato Rural, Sérgio Crocodilo, Tayllan
Zanatta, Temazin Pedreiro, Vado Valdecir e Wanessa Mello. Assunto: "Concede Moção de
Pesar, a Família Leite pelo falecimento do Senhor Mauro Ferreira Leite". Moção de Aplau
sos ii" 03 de 2021 de autoria do vereador IlTemar. Assunto: Moção de Aplausos para o Padre
Denis Lucati. Projeto de Lei Ordinária n" 1119 de 2021 de autoria do vereador Adriano.
Assunto: Isenta o pagamento de taxa de vigilância sanitária as associações e entidades sem
fins lucrativos especificadas nesta lei, no âmbito do Município de Primavera do Leste MT., e
dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n" 1120 de 2021 de autoria do vereadoi^
Tayllan Zanatta com coautorias: Enfermeira Giovana, Inspetor Adriano, Karla da Saúde, Ki
nha Juriti, Luis Costa, Luizinho Magalhães, Manoel Despachante, Nhonho, Renato do Sindi
cato Rural, Sérgio Crocodilo, Temazin Pedreiro, Vado Valdecir, Wanessa Mello e Inspetor
Zancanaro. Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da "Associação dos
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Usuários da Rodovia MT-334. Projeto de Lei Ordinária n° 1121 de 2021 de autoria do Exe
cutivo Municipal. Assunto; Dispõe sobre à adequação da legislação do Instituto de Previdên
cia Social dos Servidores Públicos Municipais de Primavera do Leste - IMPREV em razão
das alterações promovidas no sistema previdenciário pela Emenda Constitucional n.°
103/2019 e Altera a redação da Lei Municipal n. 1.662, de 13 de dezembro de 2016, que
Reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Primavera do Leste/MT
e, dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 1109 de 2021 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Altera a redação da Lei Municipal n® 1.569 de 14 de agosto de 015 de
Primavera do Leste e dá outras providências. Que dispõe sobre a Política de Apoio e de Fo
mento ao Esporte no Município de Primavera do Leste. Projeto de Lei Ordinária n® 1110 de
2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: "Regulamenta o recolhimento do IPTU -
Imposto Predial e Territorial Urbano - 2021 e dá outras providências". Projeto de Lei Ordi
nária n° 1112 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza ao Executivo
Municipal a Doação de Valores ao Conselho Comunitário de Segurança Pública da Comarca
de Primavera do Leste e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n® 1115 de 2021
de autoria do vereador Elton com coautoria: Luizinho Magalhães. Assunto: Dispõe sobre a
Denominação da Praça Localizada no Bairro Jardim Bela Vista de "Praça Manoel Souza da
Silva". Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou a

Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos senhores
vereadores. Usou a palavra o Vereador Renato Cazanelli Júnior. (21:44) O vereador deu
boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou o discurso lamentando as mortes vítimas da covid-19. Proferiu o papel fomen
tando os trabalhos dos vereadores no Poder Legislativo. Expressou felicidade, parabenizando
a colega Giovana pela iniciativa de trazer o Sentinela para unidade de atendimento de referen
cia em relação ao tratamento da covid-19. Fez uma previa sobre o funcionamento da Sentine
la. Citou discorrendo a indicação de sua autoria em pauta. Relatou o posicionamento do Pre
feito sobre aos atendimentos e kits para o tratamento da covid-19. Reiterou o caos em relação
aos servidores da área da saúde. O vereador fez algumas considerações em prol aos servido
res. Demonstrou uma solicitação advindo dos profissionais da área da saúde, em relação as
denúncias proferida pelo colega Luís Costa. O parlamentar propôs fazerem uma audiência pú
blica. Discorreu agenda do evento dos Estradeiros. Fomentou o seu posicionamento em rela
ção o período de chuvas. Pontuou mediante parceria com o governo do estado tem muitas
obras realizadas na região. Destacou ter muito lugares ainda para serem visitados e que preci
sam de atenção. A parte da vereadora Vanessa. Enfatizou complementando a fala do colega
e agradeceu o colega pela iniciativa. Retomou a palavra o vereador Renato. Agradeceu os
pares em nome do agronegòcio. Agradeceu o sindicato rural pela parceria. Pediu licença ao
Prefeito dirigindo-se a população de primavera do leste todos são seres humanos e todos er
ram. Proferiu sobre a foto do Prefeito em momento de laser que saiu nas redes sociais. Pon
tuou o seu posicionamento em defesa da Postura do Prefeito. Agradeceu e despediu-se. Usou
a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (33:10) A vereadora deu boa dia a to
dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fo
mentou os problemas advindo pelas águas de primavera. Relatou os sofrimentos das pessoas
por falta de esgoto e água em alguns Bairros. Lastimou as situações que as pessoas estão pas
sando por causa da empresa. Proferiu sobre o abandono da praça no bairro Jardim Luciana. O
vereador pediu uma atenção especial do responsável. Propôs ao Presidente realizarem uma
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reunião com todos os pares em prol dos entregadores de delivery e donos de bares. Enfatizou
sobre o decreto do governador. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Tayl-
lan Barbierí Zanatta. (36:20) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas ve
readores, as autoridades presentes e o público em geral. Discorreu agenda no decorrer da se
mana anterior. Ressaltou ter ido a Cuiabá na quinta-feira em busca de implementação do pro
grama federal para Juventude 4.0, o qual conversou com o Deputado e o senhor Dimorvan da
IFMT. Discorreu o trâmite do projeto. Agradeceu o convite do sindicato Rural, pontuando o
grande trabalho realizado pela secretaria de obras nas regiões. Citou a fala do colega Renato
complementando em defesa da postura do Prefeito. Citou o numero de pessoas permitido pelo
decreto. A parte do vereador Iltemar. Discorreu a morte de um jovem e defendeu a pessoa
do Prefeito. Retomou a palavra o vereador Tayllan. Proferiu sobre os trabalhos dos gesto
res. Disse ter recebido uma mensagem de uma vitima da covid-19, agradecendo os tratamen
tos e atendimentos dos profissionais da saúde. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Valdecir Alvetino da Silva (41:56) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou agenda no de
correr da semana que antecedeu. Enfatizou os grandes buracos no industrial José de Alencar,
que já estão sendo revitalizado pela secretaria de obras. A parte do vereador Iltemar. Dis
correu a falta de material para tapa buracos. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Rela
tou os caos de buracos nos bairros da cidade. Lastimou a perca de um amigo o senhor Almir
vítima da covid-19. O vereador expressou sentimentos a todos familiares que perderam seus
antiqueridos pela covid-19. Discorreu à situação dos profissionais da área da saúde, pedindo
oração dos pares em prol aos profissionais. Disse acreditar que irão passa por está situação.
Enfatizou complementando a postura do Prefeito em momento de laser. Proferiu o café da
manha proferido pelo sindicato. Destacou o seu ponto de vista em relação as obras das estra
das no período de chuva. Dirigiu-se ao Presidente propondo uma visita na cidade de Lucas. A
parte do vereador Luis Costa. Propôs juntamente, com os pares buscarem nas cidades vizi
nhas melhorias e revitalização em prol do desenvolvimento do município. Citou complemen
tado a citação do colega Tayllan. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Agradeceu o co
lega pela parte. Reforçou o comprometimento do colega em prol do desenvolvimento do mu
nicípio. Dirigiu-se ao colega Adriano. Ressaltou sentir falta da participação do parlamentar
em todas as reuniões. Almejou benção na vida do colega e proteção de Deus. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Melo. (50:52) A vereadora deu
boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou o discurso expressando sentimentos aos familiares que perderam seus antiqueri
dos para à covid-19. A vereadora expressou preocupação com o número de mortes nos últi
mos dias. Almejou que esse caos passe logo. Ressaltou à reunião com o Prefeito de Poxoreu
Nelson Pain, propondo melhorias de energia para as famílias da região do município. Agrade- /
ceu o Prefeito e o Presidente do assentamento pela respectividade com a sua pessoa. Salientou y
agradecendo o convite do sindicato rural dos Estradeiros municipal. A parlamentar destacou o /\j
seu posicionamento em relação as críticas das pessoas em rede social, mediante aos trabalhos/ fj
realizados pelos estradeiros. A parte do vereador Renato, Discorreu a importância de conhe^/ v
cimentos das pessoas. Citou alguns exemplos. Retomou a palavra a vereadora Vanessa
Frisou ser talvez falta de conhecimento das pessoas. A parte da vareadora Karla. Informou
a parceria do sindicato, Acip e da CDL da instalação do Terceiro Milênio. Lastimou indagan
do as críticas das pessoas. Retomou a palavra a vereadora Vanessa. Frisou ser complicado
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e que muitas vezes da vontade de sair da rede social, por não conseguir agradar a todos. Sali
entou sobre as fotos do Prefeito em momento de laser que saiu na rede social. A vereadora fez
uma previa sobre sua vida privada. A parlamentar defendeu a pessoa e a postura do Prefeito,
respeitando as normativas do decreto. A vereadora discorreu a postura das pessoas mediante
as festas com aglomeração em período de pandemia. Indagou os comentários maldosos das
pessoas contra à pessoa do Prefeito. Pediu para as pessoas não fazerem julgamentos maldosos,
pôs todos erram. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho.
(1:02) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Discorreu o ato do Prefeito em momento de laser, pontuando o
seu ponto de vista e posicionamento em relação aos fatos ocorridos. Destacou o seu ponto de
vista mediante ao decreto. A parte do vereador Luis Costa. Discorreu quanto mais mexe
pior fica. Destacou o seu ponto de vista mediante as normativas do decreto. Pontuou o seu
ponto de vista em relação aos fatos discutidos. Disse que tem que rever o decreto, parabeni
zando o Presidente da Casa pela sua postura. Reiterou aos agradecimentos mediante a postura
do parlamentar e do Presidente, reforçando o seu posicionamento em relação as normativas do
decreto. Retomou a palavra o vereador Adriano. Pediu para a população e para os pares
que acabam com essa imagem de coitadinho ao dirigir-se ao Prefeito. Relatou a sua rotina de
trabalho. A palavra da vereadora Vanessa. Ressaltou concordar com o posicionamento do
colega, reiterando a fala "tem o ônus e tem o bônus". Retomou a palavra o vereador Adria
no. Pontuou os entendimentos dos donos de bares com o Prefeito. Citou a cobrança do verea
dor Valdecir, devido as suas faltas nas reuniões da Câmara, justificando suas faltas para o co
lega. Frisou para o colega que os seus trabalhos está sendo muito bem feito. A parte do vere
ador Renato. Esclareceu para o vereador á importância da sua participação nas reuniões. Ci
tou a importância da reunião já marcada na semana anterior para discutirem os assuntos ine
rentes no plenário. A palavra do vereador Valdecir. Esclareceu o motivo da cobrança, pon
tuando respeito á pessoa do vereador. Parabenizou o colega pelos trabalhos prestados. A par
te do vereador Luiz Carlos. Ressaltou ser pertinente as discussões do funcionamento do mu
nicípio. Citando o decreto estadual. Citou como exemplo alguns apontamentos feito pelo cole
ga, respeitando-os. Retomou a palavra o vereador Adriano. Destacou o seu posicionamento
mediante as cobranças. Reiterou sobre as críticas e apontamentos do MDB na última Sessão.
O parlamentar fez algumas considerações mediante á sua defesa em relação de sua postura so
bre as citações proferia na última sessão á sua pessoa. Citou como exemplo á situação da
UFMT. Pontuou o erro gravíssimo do colega ao dizer que o parlamentar foi a favor do fecha
mento da delegacia, proferindo sua luta para que fosse mantido o funcionamento da delegacia
na época. Disse que na época procurou o vereador Leonardo Bortolin, onde ficou acertado
que o vereador atuaria no campo político e o vereador no técnico devido sua capacitação. Res
saltou a formação da contratação de mais efetivos e discorreu que foi realizado um excelente
trabalho. Citou o represente do processo doutor Rodolfo Soriano, advogado do colega Zanca-
naro. Criticou a falta de participação do colega, fomentando respeito para com sua pessoa.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (1:15) O vereador deu
boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em^
geral. Parabenizou a colega Giovana pelos trabalhos desenvolvido na UPA em nome de tod
equipe da área da saúde. Almejou com a vacinação vai acabar esse colapso. Parabenizou os
envolvidos pela participação dos estradeiros do sindicato rural. Discorreu a dificuldades e a
grande demanda que o pessoal do agronegócio passa em período de chuvas. Disse que estará
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encaminhando um Oficio a secretaria de meio ambiente à coordenadoria do Toninho, em rela

ção ao pedido para liberação de exploração mineral no rio das mortes, citando o número do
processo e seu andamento de acesso na justiça. O vereador expressou preocupação com tal li
beração, discordando com autorização. Pediu o apoio de todos os pares e do coordenador do
meio ambiente mediante ao impedimento da autorização. A parte do vereador Valdecir. Pa
rabenizou o colega pela iniciativa. Disse concordar com a preocupação do vereador. Retomou
a palavra o vereador Elton. Reiterou preocupação, reforçando o pedido de apoio. A parte
do vereador Valdecir. Propôs a participação do sindicato. Retomou a palavra o vereador
Elton. Frisou que a situação está bem avançado pediu a participação do colega Renato e do
sindicato rural. Reiterou o último andamento do processo. A parte do vereador Iltemar. Pe
diu informação da localidade dos quarenta e sete quilômetro. Proferiu a dificuldade que tem
para puxarem os escoamentos do rio das mortes para a cidade e quanto eles tem autorização
para fazerem a exploração. Retomou a palavra o vereador Elton. Disse para o colega que
pega da barragem da usina para baixo. Explanou fotos da área no processo. Proferiu criarem
uma comissão juntamente, com o sindicato e o jurídico. A parte do vereador Iltemar. Pro
pôs se unirem com os outros municípios. Retomou a palavra o vereador Elton. Reiterou
suas preocupações, pontuando nunca ter ouvido falar na cooperação Vale do Guaporê. Lasti
mou que logo irão explorar. A parte do vereador Renato. Expressou espanto com a informa
ção, desconhecendo os fatos. Proferiu a dificuldade de conseguirem fazer os escoamento do
rio para a cidade. Pontuou estar surpreso com autorização dada pelos órgãos ambientais. Res
saltou que terem que irem atrás, citando a frase "não pode deixar de ser o marido traído". Re
tomou a palavra o vereador Elton. Disse que estará passando para o Presidente para toma
rem as devidas providências. Frisou que tem que barrar essa autorização. A parte do verea
dor Luiz Carlos. Salientou à postura do reconhecimento, discorrendo-o. Cumprimentou o co
lega e pelo dia da Água. Citou uma metáfora quando era criança. Engradeceu o morador o se
nhor Jose. Agradeceu todos os membros da secretaria do meio ambiente e toda gestão pela
iniciativa em especial o vereador pelos trabalhos em prol ao desenvolvimento do município.
Retomou a palavra o vereador Elton. Ressaltou agenda com o coordenador Rogério da
agricultura familiar. Informou a contemplação do geo para com as famílias. Proferiu ser uma
luta de todos, parabenizando-os. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Gio-
vana Paula de Oliveira. (1:26) A vereadora deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Enalteceu os trabalhos realizado
pelo secretário Henrique Gatto. Pediu uma atenção especial nas avindas das Flores, mediante
aos buracos. Defendeu a indicação de sua autoria, discorrendo a sua importância. Reforçou á
importância do tratamento precoce. Propôs a instalação de três atendimentos com horários
distintos, para melhor atender a população. Explanou á existência de outras doenças e que a
população está sofrendo. A palavra do vereador Luiz Carlos. Pediu informação de quanto L
tempo que faz a existência de funcionamento de atendimentos da unidade Sentinela. Retomou ^ L
a palavra a vereadora Giovana. Informou ao colega que é desde do início da pandemia. Es- \Nj
clarecendo o objetivo da sua indicação. A parte do vereador Luiz Caros. Perguntou a colega /W
se a mesma tem conhecimento dos mesmos tratamentos sendo realizados em outros municí

pios. Retomou a palavra a vereadora Giovana. Esclareceu para o colega que não tem tal in-^
formação. Elogiou a gestão pela instrutura de atendimentos e investimentos ao combate da co- M
vid-19. Esclareceu sua ausência no projeto estradeiros, enaltecendo os trabalhos e parceria de \
todos envolvidos. Parabenizou a todos pela participação e parceria. Ressaltou a foto do Prefei-
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to em rede social em momento de laser. A parlamentar destacou sua defesa à pessoa do Pre
feito e pela sua postura ao pedir desculpas para a população. Frisou não ter vacinas para to
dos, más que terá e que precisam continuar se precavendo. Proferiu ter recebido muitas men
sagens dos comerciantes posicionando-os em relação a foto do Prefeito. Pontou se reunirem
com o Prefeito para que os comércios permaneçam abertos. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (1:38) O vereador deu boa dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Agrade
ceu a Deus pela oportunidade. Defendeu as indicações de sua autoria, discorrendo-as. Citou a
fala da colega Vanessa, complementando a situação da Nova Poxoreu e região. Citou um caso
de um morador da região. A parte da vereadora Vanessa. Discorreu ter convidado o colega
mas que o mesmo não pode se fazer presente. Disse que o colega e muito bem lembrado pelos
moradores da região. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Parabenizou a colega pela ini
ciativa, agradecendo-a. Fez um convite a todos os pares para participarem mais no desenvol
vimento da comunidade. A parte do vereador Luiz Costa. Ressaltou ter participado de uma
reunião com o deputado Wilson Santos, Presidente Itermat, Nelson Pain e com o vereador
Luiz Carlos, o qual ficou acordado tendo o geo terão uma audiência com a energisa. Pediu a
união de todos em prol a comunidade. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Proferiu os
trabalhos realizados pelo senhor Rogério, pediu para o colega Elton dar uma força na condi
ção de líder. A parte do vereador Elton. Informou a utilização da emenda para compra de
um caminhão novo o qual ficara direto para agricultura familiar. Retomou a palavra o verea
dor Iltemar. Agradeceu o colega Renato pelo convite para participar do café da manha. E
justificou a sua ausência. Discorreu as dificuldades das pessoas da Toca do Jacaré. Enfatizou
a homenagem da Moção de Aplausos ao Padre Denes, citando uma frase dita pelo mesmo.
Enalteceu os trabalhos e a pessoa do Padre. A parte do vereador Sérgio. Disse ter acompa
nhado os trabalhos do Padre na Upa, juntamente com o colega Luis Costa. Parabenizou o Pa
dre pelos trabalhos prestados em prol da comunidade. A parte do vereador Tayllan. Disse
conhecer o Padre e seu trabalho a anos, parabenizando-o pelos trabalhos realizados. Retomou
a palavra o vereador Iltemar. Reiterou aos agradecimentos dos trabalhos advindo do Padre.
Informou ter dois parentes internados com covid-I9, discorrendo a situação de saúde dos mes
mos. Proferiu o caos que se encontra a cidade de Sorriso. Parabenizou administração do muni
cípio ao combate da covid-19. E lamentou as percas dos familiares vítimas da covid-19. A pa
lavra do vereador Luiz Carlos. Proferiu que a cidade de primavera é inegável aos olhos de
qualquer um e vizinhos próximos. Enalteceu a pessoas das duas colegas da área da saúde. Dis
correu a antecipação do lote de medicamentos para atender a todas as pessoas do município e
das cidades vizinhas. Lastimou as percas das pessoas vitimas da covid-19. Expressou felicida
de com o resultado de melhorias que estão tendo. Retomou a palavra o vereador Iltemar.
Ressaltou a foto do Prefeito em momento de laser. Citou um exemplo ocorrido com os parla
mentares no café da manha proferido pela Aciple. Defendeu a pessoa do Prefeito. Enfatizou
união para revogar a autorização e citou alguns exemplos de cidades vizinhas. Colocou-se a
disposição do colega. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo
Zancanaro. (1:49) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso pedindo proteção de Deus. Res-\
saltou as criticas e ataques entre os pares. Citou um versículo da Bíblia, fazendo um respaldo
e fomentando as citações do colega Adriano. Discorreu conversas entre o senhor Marcelo de
Farias e do colega Adriano. O vereador defendeu a construção do Posto da Polícia Rodoviária
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em prol a sociedade. Pediu desculpa pelo posicionamento e por ocupar o seu tempo mediante
aos debates. Dirigiu-se ao Presidente parabenizando o colega Renato pelo convite para partici
parem do Estradeiro. Discorreu os trabalhos que está sendo feito na região, parabenizando o
Prefeito pela administração em especial o secretário Henrique Gato. A parte do vereador II-
temar. Enfatizou suas andanças pela região a pedido dos agricultores. Ressaltou o período de
chuvas pedindo paciência da população. Retomou a palavra o vereador Zancanaro. Discor
reu que andaram trezentos e setenta e seis quilômetros conhecendo a região. Salientou a gran
des demandas inerentes e que precisam terem união e planejamento. Mandou um recado para
a sociedade sobre o mutirão que acontecera no mês de maio para regularização do IPTU. Pa
rabenizou o coronel Cleiton e toda equipe pela movimentação de segurança no final de sema
na. Salientou o caos do covid-19. Pediu informação ao Presidente sobre a reunião no comitê
para discutirem a situação. Proferiu os trabalhos dos gestores em prol da sociedade. Expressou
sentimentos a família do senhor Getúlio Barchet e todas os familiares que perderam os seus
antiqueridos vítimas da covid-19. Almejou força e proteção de Deus a todos. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jachelíne da Silva Souza. (2:02) A verea
dora deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Iniciou o discurso agradecendo a Deus pela oportunidade. Expressou senti
mentos a todas familiares que perderam os seus antiqueridos. Lamentou a morte do senhor
Adão. Citou o vídeo postado pela doutora Allana. Discorreu os trabalhos de recuperação das
pessoas que contraiu o vírus. Parabenizou o Padre Denes pelo posicionamento de fé. Agrade
ceu o convite do senhor Herbert Viana junto com a colega Vanessa pelo bate papo na rádio
cultura. Expressou felicidade pela participação. Dirigiu-se ao colega Renato, discorrendo a
luta dos agricultores, posicionando-se a disposição. Ressaltou o papel do vereador, citando a
fala da colega Giovana. A parte do vereador Renato. Citou uma frase, complementando-o.
Retomou a palavra a vereadora Karla. Agradeceu a parte do colega. Salientou as dificulda
des dos agro e pontuou a quantidade de buracos nas ruas da cidade. Parabenizou os trabalhos
do secretário Henrique. A parte do vereador Iltemar. Discorreu os caos das ruas na época da
gestão do ex-Prefeito Érico Piana. Proferiu que o material vence. Retomou a palavra a vere
adora Karla. Discorreu o dia mundial da Água e sua importância. Parabenizou o colega Luís
Costa pelas trabalhos inerentes. Salientou o cuidado e conscientização de todos. Ressaltou os
projetos e a prioridade no momento que é a pandemia. Enfatizou sobre a foto do Prefeito na
rede social. Fez uma previa defensa mediante a postura do Prefeito. Parabenizou os trabalhos
de todos os secretariados. Pediu empatia de todos pôs, todos erram. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (2:12) O vereador deu boa dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou
a importância da imprensa ao levar as informações nesse período de pandemia para de conhe
cimento da população. Salientou a luta dos pares em defesa da Aguá. Disse ter visitado o Ter
ceiro Milênio, parabenizando os trabalhos realizado no local. Fez uma previa da sua interna
ção ocorrida na semana passada. Discorreu o seu pedido para realizar as separações de setores
para atendimentos na UPA. Disse concordar com o colega Adriano, mediante sua citação.
Ressaltou os descumprimentos dos decretos, pontuando que fere a carta magna. Enfatizou o
seu ponto de vista e posicionamento referente as citações. Criticou a postura do Governador
Mauro Mendes, pontuando ser tudo politicagem para prejudicar o Presidente. Proferiu o caos
que será com o fechamento de cinco dias. Citou alguns exemplos, pontuando sua postura. Dis
correu ver o doutor atos fazendo uma pesquisa de como intubar um paciente, expressando tris-
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teza com os fatos inerentes. Salientou que precisam fazer alguma coisa e cumpram as regras.
Pontuou a sua luta mediante aos fatos discorridos. Propôs fazerem uma verificação nas alas
das UTIs. Frisou que o Prefeito tera que prestar conta sim, com os gastos do dinheiro para as
UTIs. Pontuou que perdeu dois familiares. Proferiu as formalidades advinda dos colegas a
pessoa do Prefeito em chamá-lo de menino. Discorreu uma passagem da Bíblia sobre a cita
ção. Pediu compreensão do Prefeito para com os pares. Reiterou em defesa as profissionais
das ACS. Citou alguns exemplos, pontuando-os. Enunciou não terem os tratamentos nem os
kit para o combate da covid-19. Pontuou o seu posicionamento exigindo o cumprimento dos
artigos da constituição federal. Frisou o cumprimento das normas do decreto em modo geral.
Pediu para o Prefeito ouvi-los. Disse que a Câmara pode derrubar o decreto, não admitindo a
situação que se encontram o município. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea
dor Luiz Carlos Magalhães Silva. (2:24) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso pedindo
um minuto de silêncio em respeito ao senhor Getúlio Marchet. Enfatizou os discursos de cada
um dos pares. Pontuou não querer estar na pele do Prefeito neste momento. Frisou ter sido
dias difíceis para todos. Discorreu a eficacia da vacina, acreditando que assim como outras a
da covid-19 também dará certo. Almejou sua chegada o mais rápido possível. Ressaltou as in
dicações em pauta da Sessão passada sendo elas atendidas pela secretaria de obras. Discorreu
as dificuldades que secretaria tem com os túmulos e com a quantidade de mortes. Salientou os
trabalhos feito pela coordenadoria da Sama do meio ambiente. Disse ter saído da Sessão pas
sada com tristeza mediante as citações do colega Adriano para com o ex-servidor Alexandre.
Disse que foi visitar o ex-servidor o qual o mesmo fez alguns esclarecimentos referente as cri
ticas recebida pelo parlamentar. Citou a quantidade de filhos do ex-servidor. Discorreu a sua
postura ao dirigir-se a Mesa Diretora. Pediu para o vereador Adriano que reconsiderasse o seu
pedido, discorrendo e apresentando um Oficio, proferido pelos pares mediando o retorno do
ex-servidor na gestão publica. Discorreu a frase citada pelo vereador deixando-o intrigado.
Apresentou a renomeação do senhor Alexandre. Dirigiu-se ao DEM que os mesmos não lhes
decepcionaram. Proferiu o seu ponto de vista referente a política, respeitando o posicionamen
to de todos. Discorreu a postura do Prefeito Leonardo e sua popularidade e humildade para
com as pessoas. Pontuou o seu pedido de desculpas mediante as fotos circulada na rede social.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (2:35) O ve
reador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Iniciou o discurso retratando o Mês da Mulher. Fez cumprimentos a duas
famílias primaverense, discorrendo o seu respeito de admiração. Fez o serviço de utilidade pú
blica convidando á todos para participarem. O parlamentar discorreu o número de pessoas que
serão vacinados. Pediu para as pessoas que compareçam no ginásio de esportes para vacina
ção e que levem suas documentações. Ressaltou o mutirão para a realização dos descontos de
multas e juros, informando a população. Pediu que á população compareçam e que não per
cam o prazo. O parlamentar discorreu o amparo da lei aprovado no ano passado e que as pes
soas não percam tal oportunidade. Salientou ter passado muito tempo participando de reuniões
em prol da permanência do funcionamento do comércio. Disse entender a gravidade e que
precisam achar meio termo. Frisou ter entrado em contato com vários deputados, informando
a postura do Governador. Relatou o seu ponto de vista e posicionamento. Propôs a união dos
pares para selecionar a situação. Citou os artigos da constituição citado pelo colega, pontuan
do o seu posicionamento. Agradeceu a Deus pela semana e a todos. Deixou um grande abraço
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a todas as famílias enlutada de todo o Brasil. Pontuou que precisam vencer a guerra reiteração
a benção de Deus. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a con
dução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à
Ordem do Dia. Moção de Pesar n" 02 de 2021 de autoria do vereador Zancanaro com coau-
torias; Enfermeira Giovana, Inspetor Adriano, Karla da Saúde, Kinha Juriti, Luis Costa, Luizi-
nho Magalhães, Manoel Despachante, Nhonho, Renato do Sindicato Rural, Sérgio Crocodilo,
Tayllan Zanatta, Temazin Pedreiro, Vado Valdecir e Wanessa Mello. Assunto: "Concede
Moção de Pesar, a Família Leite pelo falecimento do Senhor Mauro Ferreira Leite". O Presi
dente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luis Costa.
Discutiu a propositura da matéria, pontuando sua importância. Parabenizou o autor pela inici
ativa. A palavra do vereador Adriano. Discutiu a propositura da matéria, pontuando sua im
portância. Pediu a extensão a todos os familiares que perderam os seus antiqueridos. A parte
da vereadora Giovana. Discutiu a propositura da matéria, pontuando sua importância. Para
benizou o autor pela iniciativa. Informou a população a importância do Tenente Leite na
SAMU. Reiterou o pedido da extensão da Moção em nome de todas familiares. A palavra do
vereador Zancanaro. Discutiu a propositura da matéria, pontuando sua importância. Discor
reu em leitura a Biografia de vida do homenageado. Agradeceu toda equipe pelos trabalhos
prestado no município. Expressou sentimentos a toda família. A palavra do vereador Ilte-
mar. Discutiu a propositura da matéria, pontuando sua importância. Parabenizou o autor pela
iniciativa. Enfatizou o último dia que falou com o Tenente. Parabenizou o vereador Adriano
pela indicação. Lastimou as percas que os colegas tiveram. A palavra da vereadora Vanes-
sa. Discutiu à propositura da matéria, pontuando sua importância. Parabenizou o autor pela
iniciativa. Complementou a citação da colega Giovana. Lastimou a perca do seu amigo. Disse
concordar com os pares, pontuando o seu ponto de vista e posicionamento. A palavra do ve
reador Luis Costa. Sugeriu fazerem um memorial das vítimas da covid-19. Reiterou a autori
dade dos pares. A palavra do vereador Manoel. Informou para o colega que a Mesa Diretora
já estão discutindo o assunto. A palavra do vereador Luiz Carlos. Disse concordar com o
posicionamento dos pares, pontuando o acompanhamento da liderança na linha de pensamen
to e raciocino dos pares. Discorreu o convênio com o Executivo para a disponibilidade de
uma pessoa para dar continuação no desenvolvimento do Instituto Memória. A palavra do
vereador Iltemar. Almejou a chegada das vacinas. Parabenizou o colega pela iniciativa. Nin
guém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Moção de Aplausos n° 03 de 2021 de autoria do
vereador IlTemar. Assunto: Moção de Aplausos para o Padre Denis Lucati. O Presidente en
caminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de seu parecer no prazo regimental.
Projeto de Lei Ordinária n" 1119 de 2021 de autoria do vereador Adriano. Assunto; Isenta
o pagamento de taxa de vigilância sanitária as associações e entidades sem fins lucrativos es
pecificadas nesta lei, no âmbito do Município de Primavera do Leste MT., e dá outras provi
dências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de
Economia, Finanças e Orçamento, para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de
Lei Ordinária n" 1120 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta com coautorias: En
fermeira Giovana, Inspetor Adriano, Karla da Saúde, Kinha Juriti, Luis Costa, Luizinho Ma
galhães, Manoel Despachante, Nhonho, Renato do Sindicato Rural, Sérgio Crocodilo, Tema
zin Pedreiro, Vado Valdecir, Wanessa Mello e Inspetor Zancanaro. Assunto: Dispõe sobre a
Declaração de Utilidade Pública da "Associação dos Usuários da Rodovia MT-334. O Presi
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dente encaminhou para as Comissões de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social, para
que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n" 1121 de 2021 de auto
ria do Executivo Municipal. Assunto; Dispõe sobre à adequação da legislação do Instituto de
Previdência Social dos Servidores Públicos Municipais de Primavera do Leste - IMPREV em
razão das alterações promovidas no sistema previdenciário pela Emenda Constitucional n.°
103/2019 e Altera a redação da Lei Municipal n. 1.662, de 13 de dezembro de 2016, que
Reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Primavera do Leste/MT
e, dá outras providências. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A pa
lavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da matéria, solicitando ao Presidente
a retirada da matéria para formação da aprovação de Carácter de Urgência para prazo regi
mental. O Presidente colocou em votação do plenário a retirada do Caráter de Urgência em
especial. O Plenário votou favorável a retirada da formação da aprovação do Caráter de Ur
gência especial para o tramite de aprovação regimental. O Presidente encaminhou para as Co
missões de Justiça e Redação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, para seu de
seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n° 1109 de 2021 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Altera a redação da Lei Municipal n° 1.569 de 14 de agosto
de 015 de Primavera do Leste e dá outras providências. Que dispõe sobre a Política de Apoio
e de Fomento ao Esporte no Município de Primavera do Leste. O Presidente colocou em pri
meira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colo
cou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamen
te o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade
pelos senhores vereadores. Projeto de Lei Ordinária n" 1110 de 2021 de autoria do Executi
vo Municipal. Assunto: "Regulamenta o recolhimento do IPTU - Imposto Predial e Territorial
Urbano - 2021 e dá outras providências". O Presidente colocou em primeira discussão dos se
nhores vereadores. A palavra da vereadora Vanessa. Discutiu a propositura da matéria, pon
tuando á sua importância. A palavra da vereadora Karla. Discutiu a propositura da matéria,
pontuando á sua importância. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a propositura da ma
téria, pontuando à sua importância. A palavra do vereador Renato. Discutiu á propositura
da matéria, pontuando a sua importância. Fez algumas ressalvas mediante à postura do Execu
tivo e do Legislativo. A palavra do vereador Luis Costa. Discutiu a propositura da matéria,
pontuando o seu posicionamento do voto contrário aprovação da matéria. Fez algumas ressal
vas mediante as discussões da matéria. Discorreu o posicionamento favorável dos pares. De
fendeu os menos desfavorecivel afirmando não ser o momento. Reiterou seu posicionamento
justificando a sua postura. A palavra do vereador Adriano. Discutiu a propositura da maté
ria, pontuando ser normal e compreensivo a mudança de opinião do ser humano. Disse acom- i
panhar o posicionamento do colega que o antecedeu, posicionando-se contra aprovação da
matéria. A palavra do vereador Zancanaro. Discutiu a propositura da matéria. Disse reco- í\ /
nhecer e respeitar o posicionamento do colega Luis Costa. Ressaltou sobre a votação do Orça- \J(I /
mento que será encaminhado à Casa. Fez uma previa citação de ter um irmão que é servidor /iy
publico. Defendeu a cobrança do IPTU. Proferiu sobre o pedido encaminhado á Promotoria / lA
Pública, para que seja suspenso as execuções. Posicionou-se favorável aprovação da matéria, i \
justificando sua postura. A palavra do vereador Sérgio. Discutiu a propositura da matéria,^
citando o imóvel do seu pai na cidade de Barra do Garça como exemplo. A palavra do verea- ̂
dor Tayllan. Discutiu a propositura da matéria, pontuando à sua importância. Posicionou-se
favorável aprovação da matéria. Citou algumas opções proposta para a população. Citou com-
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plementando à citação do colega Sérgio. Destacou a sua opinião e postura mediante as discus
sões. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão
dos senhores vereadores. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a propositura da matéria,
pontuando a sua importância dirigindo-se aos colegas Luis Costa e Adriano. Parabenizou a
iniciativa do colega Luiz Carlos. A palavra do vereador Valdecir. Discutiu a propositura da
matéria, pontuando a sua importância. Posicionou-se favorável aprovação da matéria. A pala
vra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da matéria, pontuando à sua importân
cia. Disse respeitar o posicionamento de cada parlamentar. Defendeu aprovação da matéria.
Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando
APROVADO com treze votos favoráveis, nenhuma abstenção, dois votos contrario (Luis
Costa) e (Adriano) e nenhuma ausência. Projeto de Lei Ordinária n" 1112 de 2021 de auto
ria do Executivo Municipal. Assunto; Autoriza ao Executivo Municipal a Doação de Valores
ao Conselho Comunitário de Segurança Pública da Comarca de Primavera do Leste e dá ou
tras providências. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do
vereador Zancanaro. Discutiu a propositura da matéria, pontuando á sua importância. Posi
cionou-se favorável aprovação da matéria. A palavra do vereador Luis Costa. Discutiu a
propositura da matéria, pontuando que o Governador do Estado não faz o papel dele de cuidar
da segurança. Ressaltou com felicidade ter a Câmara Municipal e o Executivo. Questionou
apostura do Executivo para com o Judiciário, pontuando o seu posicionamento. Explanou res
peitar o caráter do doutor Carlos. Pontuou que o Governador faça o seu trabalho. Ninguém
mais tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereado
res. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em processo de votação,
resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores. Projeto de Lei Ordi
nária n" 1115 de 2021 de autoria do vereador Elton com coautoria: Luizinho Magalhães. As
sunto: Dispõe sobre a Denominação da Praça Localizada no Bairro Jardim Bela Vista de
"Praça Manoel Souza da Silva". O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores ve
readores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos se
nhores vereadores. A palavra do vereador Luis Costa. Discutiu a propositura da matéria,
pontuando a sua importância. Parabenizou os pares pela iniciativa. A palavra do vereador
Luiz Carlos. Discutiu à propositura da matéria, pontuando a sua importância. Parabenizou os
pares pela compreensão e parceria. A palavra do vereador Wellis. Discutiu a propositura da
matéria, pontuando a sua importância. Parabenizou os pares pela iniciativa. Enalteceu a pes
soa do senhor Manoel. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo
de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores. Nada mais
havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e so
licitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos
senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Ve
reador Renato Cazanelli Júnior. (3:36) Salientou as obrigações do Executivo nas tomadas
de decisões proferida pelo Prefeito, complementando a fala do colega Luis Costa. Dirigiu-se a j
colega colocando-se a disposição para fiscalizarem e analisarem os trabalhos de tratamentos/
pelos médicos. Citou um exemplo em defesa da falta de conhecimento do Prefeito mediante
aos fatos ocorridos. Frisou que acompanhou um produtor rural no decorrer da semana o qual
recebeu o kit para o tratamento na farmácia municipal. Reiterou as obrigações da administra
ção. Reiterou a questão da aprovação do IPTU. Discorreu o papel dos parlamentares em prol
do desenvolvimento do município. Ressaltou que são cobrados por diversas indicações, pon-
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tuou que não tem condições de agradar à todos. Enfatizou sobre o feriado estendido pelo go
vernador Mauro Mendes, informando ao Presidente que a discussão será as dezesseis horas.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (3:41)
Ressaltou à questão dos carros de lanches e motoboys, o qual marcou uma reunião com os
proprietários para discutirem a situação inerentes. Pediu o apoio de todos os pares em prol a
classe. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello.
(3:42) Reiterou a preocupação do colega Sérgio, complementando-o. Fez alguns parâmetros
de como as pessoas na realidade se contagia com o vírus, citando exemplos. Defendendo o
não fechamento dos comércios. A parlamentar pediu paciência da população em relação ao
novo decreto. Propôs se enunciarem se assim for decretado o novo decreto. Parabenizou o po
sicionamento de cada parlamentar ao fazerem os seus discursos. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (3:46) Proferiu enfatizando as criticas do
Líder do MDB. Fomentou não lembrar da situação e disse que está á disposição para receber
as provas contra as suas denúncias. Frisou ter conversado com os donos de bares e restauran
tes, o qual discorreu uma frase sobre o político. Salientou a importância do povo no processo
democrático. Proferiu que a portaria da renomeação do senhor Alexandre Modesto é um tapa
na cara da sociedade. Criticou questionando a postura do Prefeito e do Líder Luiz Carlos.
Mostrou a documentação assinada por todos os pares da casa em prol da renomeação do ex-
servidor. Reiterou a defesa do colega Luiz Carlos, questionando-o. Pediu atitudes do povo
contra tal nomeação. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Gíovana Paula
de Oliveira. (3:51) Agradeceu a todos os servidores da área da saúde em especial á classe dos
Fisioterapeutas. A parlamentar fez uma previa homenagem a classe citada. Levantou a ban
deira juntamente com os pares em prol dos comerciantes em modo geral. Ressaltou ser a favor
dos delivery e seu objetivo é ajudar a todos e não de prejudicá-los. Reiterou estar á disposição
de todos e que estará participando das reunião no comitê. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (3:56) Dirigiu-se ao colega Adriano com pesar
e com tristeza mediante ao seu discurso. Proferiu sobre os ataques do colega á pessoa da se
nhora Sibele, cujo foi defendida pelo Presidente ao demostrar vários diplomas do seu profissi
onalismo. Questionou o colega pelas críticas a senhora Sibele por trabalhar no órgão publico.
Defendeu á competência e os trabalhos realizado pela senhora Sibele no órgão publico. Inda
gando o posicionamento do parlamentar. Em respeita a população mudou-se de assunto. Res
saltou sobre a reunião do lockdown, destacando o seu posicionamento referente ao novo de
creto. Citou a preocupação dos colegas com os donos de carrinhos de lanches, pontuando de
mais situações. Pontuou serem os primeiros contato da sociedade, posicionando-se contra o
lockdown e diminuição de horários. Disse para a sociedade que estão atuando. Parabenizou o
assessor ítalo pela recuperação, pontuando que ainda está se recuperando. Parabenizou a inici
ativa do colega Luís Costa. Almejou proteção de Deus a todos. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra a vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (4:00) Proferiu a entrevista
no programa do senhor Herbert Viana sobre o egoísmo. Solidarizou com a situação de todos
neste momento de pandemia. Proferiu a palavra gratidão, citando um exemplo ocorrido com a
parlamentar. Frisou que têm que agradecer a Deus por tudo. Agradeceu a Deus por mais um
dia e por mais uma semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pe
reira Costa. (4:02) Enfatizou que devem desenvolver a cada dia a gratidão, paciência, tole
rância respeitando a opinião de cada um. Fez menção reiterando a ação do Padre Denes, ex
pressando emoção e alegria pelo mover da fé do Padre. Citou o jornalista Luís Carlos em seu
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discurso. Ressaltou não se importar com as criticas recebidas. Expressou felicidade com a
quantidade de acesso em umas das suas páginas na rede social. Colocou-se a disposição de to
dos para sempre divulgar as informações para o povo. Fez relatos sobre o ponto eletrônico
que as ACS estão sendo obrigadas a bater nos postos de saúde. O parlamentar defendeu a situ
ação das profissionais e reforçou o pedido a secretaria da saúde para rever a situação. O parla
mentar indagou para que se cumpra as regras para os médicos também. Proferiu sobre os bu
racos nas ruas da cidade, discorrendo-o. Reiterou a questão do IPTU, pontuando o seu posici
onamento em relação aprovação da matéria. O vereador citou exemplos da situação de muitas
pessoas que não conseguiram pagar o IPTU, por estarem pagando funeral dos seus familiares
vitimas da covid-19, respeitando o posicionamento de cada um dos pares. Reiterou defesa as
Acs e Ace, assim como o projeto que está tramitando do colega na casa referente a abertura
das igrejas. Fez alguns citações e proferiu a idéia do Governador ser uma loucura. Pediu que o
Prefeito juntamente com os pares fazem o protocolo. Disse que estar indo na farmácia munici
pal e no almoxarifado fazendo uma checagem geral sobre as cestas básicas. Questionou a ilu
minação pública que as mas estão escuras, pontuando o valor pago para empresa terceirizada
responsável para fazer a manutenção. Pediu uma atenção especial do secretario em prol do au
mento da segurança da sociedade. Pediu desculpas aos pares mediante a sua postura. Almejou
proteção de Deus a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Car
los Magalhoes Silva. (4:07) Dirigiu-se ao colega Adriano respeitando a sua pessoa e seu posi
cionamento. Proferiu a incumbência e o papel de um Líder. Fomentou ao colega o significado
das palavras esquemas e cormpção. Que ambas estão envolvidas. Destacou o seu ponto de
vista e posicionamento mediante a citação do colega. Fomentou ao colega que o mesmo só é
vereador porque teve um colegiado com mais vinte e dois, assim como os demais. Ressaltou
ao colega que se um dia chegar a um cargo mais alta, vai saber que o mesmo precisara de
mais outros colegas disputando a vaga. Discorreu não ser nomeado advogado do senhor Ale
xandre, não é do seu partido e que o seu posicionamento em defesa do mesmo foi por livre e
arbítrio. Fez algumas comparações citando defesa ao colega Luís Costa quando foi necessário.
O parlamentar discorreu o seu lado de humanidade, respeitando o posicionamento dos pares.
Frisou que todos estão no mesmo barco. Ressaltou que a Câmara não esta envolvida com cor
rupção. Citou alguns exemplos mediante ao posicionamento do colega. Defendeu a sua postu
ra e pessoa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto.
(4:12) Agradeceu à todos que se fizeram presente. Salientou que a Sessão foi muito boa. Diri
giu-se ao tratamento de pronome que foi usado pelo colega. O vereador esclareceu para o co
lega que o partido fala para o seu Líder de forma oficial de acordo ao requerimento. Relatou
que fora isso o posicionamento do vereador em tribuna é direito de cada um. Pediu para o ve
reador diferenciar suas citações não generalizando ao citar o partido. Reiterou os direitos e li
berdades de ação dos pares ao fazerem o uso da tribuna. Reiterou complementando a fala do
colega Luís Carlos. Enfatizou à construção do anexo do Instituto Memória, pontuando a for
malidade de uma administração. Ressaltou fazer uma administração da melhor forma possível
por si próprio, sua esposa, seus pais e por todos em modo geral. Agradeceu e despedii^se.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu ̂ resenç^de todos, convi
dou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e
Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme/ vai
por mim Elizama Marques, quea^etariei os trabalhos e^pekr
Mazzutti Neto. Secretária: ' Presid

esei te
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